

OFICIO DE ACLARACIONES N° 1

Ciudad Victoria Tamaulipas, 14 de septiembre del 2020

Licitación No.: LPE-N027-2020

Relativo a: CONSTRUCCIÓN Y REPOSICIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO EN DIVERSAS VIALIDADES PRIMERA Y SEGUNDA ETAPA, EN EL MUNICIPIO DE REYNOSA, TAMAULIPAS

Se hace del conocimiento de las empresas participantes, lo siguiente para ser tomado en cuenta en la elaboración de sus propuestas:

Con relación a las preguntas generadas en la junta de aclaraciones, referente al anexo AE15 CATALOGO DE CONCEPTOS, se responde lo siguiente:

•¿Qué marca de luminaria se usará, en AE15 indica marca ENERGAIN y plano indica marca AMERICAN ELECTRIC?

Respuesta: La que se indica en el anexo AE15 CATALOGO DE CONCEPTOS (ENERGAIN).

•¿Se puede cambiar la alimentación eléctrica del poste de cobre (como indica AE15) a aluminio?

Respuesta: No, se debe de usar la que se indica en el anexo AE15 CATALOGO DE CONCEPTOS, debido a que la conexión es de cobre a cobre dentro del poste hacia la luminaria.

•Comentario General

Hablando específicamente de las luminarias de vialidades, la cantidad de luminarias en plano no coincide con la cantidad de AE15

Respuesta: La cantidad especificada en el anexo AE15 CATALOGO DE CONCEPTOS, rige sobre la cantidad marcada en plano.

Atentamente


ING. RAFAEL JIMENEZ SANCHEZ
Director de Licitaciones y Contratos

JAMR/fcp